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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ανακοίνωση του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής σχετικά με
την άρνηση της Π.Ν.Ο. να προσέλθει στο διάλογο

Μόνο έκπληξη μπορεί να προκαλέσει η αδιάλλακτη στάση της ΠΝΟ που συνεχίζει τις
απεργιακές  κινητοποιήσεις,  την  ώρα  που  η  ηγεσία  του  Υπουργείου  Ναυτιλίας  και
Νησιωτικής Πολιτικής, όχι μόνο έχει πάρει ξεκάθαρη θέση απέναντι στα αιτήματα της
Ομοσπονδίας, αλλά ζητάει να συνεχιστεί και ο διάλογος, για να βρεθεί οριστική λύση.
Σε  μια  περίοδο,  δύσκολη  για  όλους  και  ειδικά  για  τους  μόνιμους  κατοίκους  των
νησιωτικών περιοχών, αλλά και για τους νησιώτες παραγωγούς με ευπαθή προϊόντα, ο
διάλογος είναι η λύση.

Υπενθυμίζουμε,  ότι ο βασικός λόγος που η ΠΝΟ άρχισε την πανελλαδική απεργία,
σύμφωνα πάντα με την επίσημη ανακοίνωσή της, στις 29/11/2016, ήταν η ενδεχόμενη
αύξηση του υφιστάμενου φορολογικού καθεστώτος των κατωτέρων πληρωμάτων και
των αξιωματικών, από 10% και 15% που είναι σήμερα, μέχρι και το 45%, δηλαδή η
ενδεχόμενη εξομοίωσή τους με τους υπόλοιπους εργαζόμενους.

Η  Κυβέρνηση,  από  την  πρώτη  στιγμή,  απέρριψε  το  ενδεχόμενο  αυτό.  Αξίζει  να
σημειωθεί ότι η συζήτηση περιορίστηκε σε ενδεχόμενη αύξηση της τάξεως μόλις του
3%.  Ωστόσο,  ο  Υπουργός  Ναυτιλίας  και  Νησιωτικής  Πολιτικής,  Παναγιώτης
Κουρουμπλής,  επανειλημμένως,  τόσο  σε  προφορικό  επίπεδο  όσο  και  με  γραπτές
ανακοινώσεις,  διαβεβαίωσε  την  ΠΝΟ,  πως  η  Κυβέρνηση  καταβάλλει  κάθε  δυνατή
προσπάθεια  να  μην  επιβληθεί  ούτε  και  αυτό  το  3%,  εκφράζοντας  παράλληλα  τη
σιγουριά ότι αυτό θα καταστεί εφικτό. 

Η ΠΝΟ επανέρχεται σήμερα θέτοντας όλα τα ζητήματα που ταλανίζουν για 10ετίες τον
ναυτικό  κόσμο,  ζητήματα  για  τα  οποία  ο  Υπουργός  Ναυτιλίας  της  πρότεινε  να
ξεκινήσει ο διάλογος ξεχωριστά για κάθε θέμα, παρουσία του συναρμόδιου ανά ζήτημα
Υπουργού, αποδεικνύοντας έτσι το σεβασμό που έχουν η Κυβέρνηση και η ηγεσία του
ΥΝΑΝΠ απέναντι στα προβλήματα του Έλληνα ναυτικού. 

Επίσης,  η  ΠΝΟ  καταγγέλλει  σήμερα  τον  Υπουργό  ότι  της  ζήτησε  να  θέσει  σε
λειτουργία απεργοσπαστικό μηχανισμό, τη στιγμή που ο Υπουργός την κάλεσε χθες,
αλλά  και  σήμερα,  να  συνεχιστεί  ο  διάλογος.  Αξίζει  να  σημειωθεί,  ότι  σε  μια
προσπάθεια  εκτόνωσης  των  πιεστικών  προβλημάτων  μετακίνησης,  το  Υπουργείο
οργάνωσε  άμεσα  και  με  ασφάλεια  την  επιστροφή  όλων  των  μαθητών  που
“εγκλωβίστηκαν” στην Κρήτη, αεροπορικώς.

Είναι πραγματικά σεβαστή κάθε διεκδίκηση. Θα πρέπει όμως να λαμβάνει υπόψη της
και το δικαίωμα άλλων πληθυσμιακών ομάδων να μην οδηγηθούν στην καταστροφή.
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Για το λόγο αυτό καλούμε εκ νέου την ΠΝΟ να επανεκτιμήσει τη στάση της και να
προσέλθει σε διάλογο. Εκτός βέβαια και αν οι σκοποί της είναι άλλοι.
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